#### APROBACIÓN DEL TUTOR

En calidad de tutor de trabajo de grado, presentado por la señorita Susana Emperatriz Pinto Vaca, para optar por el grado de diploma Maestría en Contabilidad y Auditoría, doy fe de que dicho trabajo reúne los requisitos y méritos suficientes para ser sometido a presentación privada y evaluación por parte del jurado examinador que se designe.

En la ciudad de Ibarra, a los 17 días del mes de junio del año 2013

Dr. CPA. Msc. Eduardo Lara

C.C. 1000748318

CONTROL INTERNO DE LA GESTIÓN ADMINISTRATIVA FINANCIERA DEL SINDICATO DE CHOFERES DE OTAVALO, SISTEMA RENOVADO DE CONTROL INTERNO.

Por: Susana Emperatriz Pinto Vaca

Trabajo de grado de Maestría en Contabilidad y Auditoría aprobada en nombre de la Universidad Técnica del Norte, por el siguiente Jurado, a los 03 días del mes de julio del 2014.

Asc. Luis Cervantes F.

C.C.1001290236

Msc. Cesar Pinto A.

C.C.1001527579

Msc. Walter Jacome V.

C.C. 1000022275

#### DECLARACIÓN

Yo, Susana Emperatriz Pinto Vaca, declaro bajo juramento que el trabajo aquí descrito es de mi autoría, que no ha sido previamente presentado para ningún grado ni calificación profesional, que he consultado referencias bibliográficas que se incluyen en este documento y que todos los datos presentados son resultado de mi trabajo.

Susana Emperatriz Pinto Vaca



# UNIVERSIDAD TÉCNICA DEL NORTE BIBLIOTECA UNIVERSITARIA

## CESIÓN DE DERECHOS DE AUTOR DEL TRABAJO DE GRADO A FAVOR DE LA UNIVERSIDAD TÉCNICA DEL NORTE

Yo, Susana Emperatriz Pinto Vaca, con cédula de identidad No. 1002845608, manifiesto mi voluntad de ceder a la Universidad Técnica del Norte los derechos patrimoniales consagrados en la Ley de Propiedad Intelectual del Ecuador, artículos 4, 5 y 6,en calidad de autora del trabajo de grado denominado: Control interno de la gestión administrativa financiera del Sindicato de Choferes de Otavalo, sistema renovado de control interno, que ha sido desarrollado para optar por el título de: Maestra en Contabilidad y Auditoría en la Universidad Técnica del Norte, quedando la Universidad facultada para ejercer plenamente los derechos cedidos anteriormente. En mi condición de autor me reservo los derechos morales de la obra antes citada. En concordancia suscribo este documento en el momento que hago entrega del trabajo final en formato impreso y digital a la Biblioteca de la Universidad Técnica del Norte.

(Firma)	Chera postale
Nombre Susala PIH20 VACA	is de O
Cédula: 1002845603	
Ibarra, a los 17 días del mes de juno	de 201



### UNIVERSIDAD TÉCNICA DEL NORTE BIBLIOTECA UNIVERSITARIA

#### AUTORIZACIÓN DE USO Y PUBLICACIÓN A FAVOR DE LA

#### UNIVERSIDAD TÉCNICA DEL NORTE

#### 1. IDENTIFICACIÓN DE LA OBRA

La Universidad Técnica del Norte dentro del proyecto Repositorio Digital Institucional, determinó la necesidad de disponer de textos completos en formato digital con la finalidad de apoyar los procesos de investigación, docencia y extensión de la Universidad. Por medio del presente documento dejo sentada mi voluntad de participar en este proyecto, para lo cual pongo a disposición la siguiente información:

D	ATOS DE CO	NTACTO	originally que	
CEDULA DE IDENTIDAD:	1002845608	la Universidad en caso de	s reclamación o	
APELLIDOS Y NOMBRES:	Pinto Vaca, Susana Emperatriz			
DIRECCIÓN:	Otavalo, Cdla. Rumiñahui calle José María Troya 374			
EMAIL:	suquisus@yahoo.com			
TELÉFONO FIJO:	062922024	TELÉFONO MÓVIL:	0997845705	

THE PERSON NAMED IN	- 1-1	DATOS DE LA O	BRA	11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11	
TÍTULO:	Sine			ministrativa financiera del alo, sistema renovado de	
AUTOR (ES):	Pinto Vaca, Susana Emperatriz				
FECHA: AAAAMMDD		3-08-09			
SOLO PARA TRABAJ	OS I	DE GRADO			
PROGRAMA:		PREGRADO	X	POSTGRADO	
TITULO POR EL QUE OPTA:	Mad	estra en Contabilidad	l y Audito	oría	
ASESOR/DIRECTOR	Dr.	CPA. Msc. Eduardo	Lara		

#### LAUTORIZACIÓN DE USO A FAVOR DE LA UNIVERSIDAD

Yo. Susana Emperatriz Pinto Vaca, con cédula de identidad No. 1002845608, en calidad de autora y titular de los derechos patrimoniales del trabajo de grado descrito enteriormente, hago entrega del ejemplar respectivo en formato digital y autorizo a la Universidad Técnica del Norte, la publicación de la obra en el Repositorio Digital Institucional y uso del archivo digital en la Biblioteca de la Universidad con fines académicos, para ampliar la disponibilidad del material y como apoyo a la educación, investigación y extensión; en concordancia con la Ley de Educación Superior Artículo 144.

#### 3. CONSTANCIAS

La autora manifiesta que la obra objeto de la presente autorización es original y se la desarrolló, sin violar derechos de autor de terceros, por lo tanto la obra es original y que es la titular de los derechos patrimoniales, por lo que asume la responsabilidad sobre el contenido de la misma y saldrá en defensa de la Universidad en caso de reclamación por parte de terceros.

Ibarra, a los ... ... días del mes de ... pra. .... de 20.1.3...

EL AUTOR:

Nombre: SSA-10 PILTS VACA

c.c.: 1002845608

**ACEPTACIÓN** 

Cargo: JEFE DE BIBLIOTECA